

唯冠诉苹果iPad侵权案上午开庭

唯冠申请禁售 苹果申请中止审理 唯冠苹果 iPad 实物当庭比对

备受关注的唯冠科技(深圳)有限公司诉苹果公司 iPad 商标权权属纠纷案,今天上午在上海浦东法院公开开庭审理。苹果是否还能使用 iPad 的“名头”,法院是否会对苹果发布禁售令等?都成为“果粉”们关注的热点。

在法庭上,唯冠向法院提出要求禁售 iPad,苹果则向法院提出中止审理,深圳唯冠搬出自己和苹果公司的 iPad 现场实物比对,双方法庭上剑拔弩张,在证据交换阶段就展开激烈的争论。

安检通道人满为患

根据法院公告,此案在上午9时开庭,但上午8时不到,记者在浦东新区人民法院门口看到,已经有众多媒体记者在门口,不仅包括上海本地和外省市媒体,还有来自法国、日本等多家境外媒体。在安检通道,排起长队,安检室内人员最多达近百人。

担任今天案件审理的是曾获“全国审判业务专家”的浦东法院知识产权庭庭长陈惠珍,苹果、唯冠双方各有两名律师出庭。

关键词:禁售

此次唯冠上海起诉,关键词是“禁售”。唯冠在深圳和惠州之前起诉的都是当地经销商,而今天在上海的被告是苹果贸易(上海)有限公司(以下简称“苹果上海公司”),它是 iPad 在整个大陆地区的总经销商。如果它败诉,有可能导致 iPad 在整个中国大陆地区因侵权而下架不能销售。由于苹果上海公司的

注册地在浦东,为此,此次唯冠选择浦东法院作为上海诉讼的所在地。

在开庭后,原告先宣读了起诉状,具体诉讼请求是要求苹果上海公司停止销售 iPad 产品,拆除店面上 iPad 的店标等,销毁有关宣传品,并支付 1 万元诉讼合理开支,并由被告支付诉讼费等。

证据:实物加合同

iPad 商标的争议由来已久。从 2000 年开始,唯冠旗下的唯冠台北公司在多个国家与地区分别注册了 iPad 商标,2001 年,唯冠国际旗下唯冠科技(深圳)公司(以下简称“深圳唯冠”)又在中国内地注册了 iPad 商标的两种类别。而当时苹果公司并未推出 iPad 平板电脑产品。

2011 年 12 月 5 日,深圳中级人民法院作出一审判决:法院一审驳回了苹果要求判 iPad 商标专用权归其所有,并索赔 400 万元的诉讼请求。就在上周五,即 2 月 17 日,广东省惠州市中级人民法院下发一审判决书,判定苹果经销商深圳市顺电连锁股份有限公司惠州家华分店禁止销售苹果 iPad 相关产品。这是 iPad 商标纠纷开始至今,首家被法院判定败诉的苹果经销商。

今天上午,根据审判长安排,法庭分为两阶段展开审理,第一阶段是证据交换阶段。第二阶段是原告禁令申请、被告中止审理申请理由的阐述。

为此,原告提交了 4 组共 17 个证据,记者在法庭现场看到,在证据交换阶段,双方就

忍不住展开辩论、法庭上“火药味”十足。

法庭辩论针锋相对

● **交锋一** 深圳唯冠为了证明自己的观点,向法庭举证了两组实物证据,包括自己曾授权深圳一家科技公司生产 iPad 产品的实物,以及从苹果专卖店购买的苹果公司生产的 iPad 产品。其中,唯冠的 iPad 产品装在一个黄色纸箱子里面,纸箱子上印着红色的 4 个大写的字母 IPAD,箱子上的描述产品是一款超薄液晶显示器。

>>>原告的话 “我们早就授权其他公司生产 iPad,这是一种可用于车载等的高清液晶彩色显示器,苹果没有征得我们同意就使用,就是侵权。”

>>>被告的话 “你拿出的产品,看不到有关部门的审批文件、许可证明,是匿名为了应付国家商标局 3 年不使用商标就撤销的行政程序,虚假制造出的产品,根本没有进入市场,只进入法庭,进入行政程序。”

● **交锋二** 深圳唯冠为了证明自己拥有商标权,提供了中国商标网的网页等,证明自己拥有 iPad 商标的所有权。

>>>原告的话 我们早在苹果生产出 iPad 前就注册并生产相关产品,苹果用我们的商标就是侵权!

>>>被告的话 苹果对商标在唯冠名下没有争议,但是对其证明的目的不认可,因为之后该商标已经发生转让,苹果通过合法途径,已经

获得 iPad 商品使用的授权,是唯冠不讲诚信。

● **交锋三** 深圳唯冠为了证明自己曾在苹果前生产过同类产品,提供了唯冠国际当初发布产品时的新闻报道,还宣读了时任唯冠国际执行董事的证人证词。

>>>原告的话 唯冠国际执行董事当时在接受香港商报采访时介绍了该产品,产品推出很受市场欢迎,第一个订单就有 2000 万美元,公司严格遵守香港上市公司管理规定,不可能炒作。

>>>被告的话 你是否认为唯冠国际可以代表深圳唯冠(针对苹果公司此前和台湾唯冠签订过转让合同)?宣传产品不表示销售产品,而且谁拥有商标不表示只有谁可以合法使用商标。

尽管上周五,广东省惠州市中级人民法院一审判决支持了深圳唯冠的诉请,深圳唯冠为此将判决书作为证据提交,但苹果公司表示,该判决书还没有生效,苹果已上诉,不能作为此案证据。

由于双方争论激烈,法官不得不多次提醒双方,不得在证据交换阶段展开辩论。截至记者发稿时,该案仍在审理中。

事实上,除了上海,深圳唯冠还在北京、山东、江苏等地方的工商部门举报了商标侵权的问题,在国内一些地区包括电子商务网站上 iPad 有的也下架了。此案结果如何?会不会影响到即将发布的 iPad3?本报将跟踪报道。

本报记者 宋宁华

铆牢烟杂店 调包中华烟

本报讯(通讯员 王夏迎 记者 袁玮)日前,长宁区法院判决一起系列盗窃案,被告姜新以假装购买中华牌香烟并在商谈过程中将香烟调包的形式,在全市范围内多家烟杂店、便利店实施盗窃,作案金额达 23390 元。长宁法院对其判处有期徒刑 3 年,缓刑 3 年,并处

罚金 6000 元。

每次进入烟杂店,姜新均提出要购买 10 条中华烟。当营业员将香烟拿出,他便佯装验货,并将烟放进随身携带的塑料袋或纸箱子,置于柜台之上。随后,姜新又突然说要买几箱矿泉水。待营业员去库房取水回来后,

姜新已用事先准备好的假烟将真烟调包,离开现场。若店里不卖矿泉水,姜新便随机应变编造其他借口,趁营业员不注意完成香烟调包。

据查,姜新在本案之前,已有过多次诈骗、盗窃的犯罪记录。



开门红 选移动

新春步步惊喜 收获超值大礼



更有新入网充值优惠 充50元 送50元 充100元 送100元 等着您

联想TD39T | 价值560元手机

500元话费

新号 直降 539元

惊喜礼包价 ¥521

中兴U219 | 价值600元手机

500元话费

新号 直降 478元

惊喜礼包价 ¥622

酷派8013 | 价值900元手机

500元话费

新号 直降 583元

惊喜礼包价 ¥817

华为T7050 | 价值500元手机

500元话费

新号 直降 430元

惊喜礼包价 ¥570

三星E1228 | 价值360元手机

302元话费

老年手机 新号 直降 213元

惊喜礼包价 ¥449

话费退还方式:

三星 E1228 礼包: 50 元话费为一次性退还,另 252 元话费分 18 个月、每月 14 元退还。 其他礼包: 50 元话费为一次性退还,另 450 元话费分 18 个月、每月 25 元退还。

活动时间: 即日起至 3 月 31 日 机型、机价请以营业厅公布为准。

我们用心 全国 10 元话费

www.10086.cn